
LE CERCLE.      Cette figure tracée au compas est un cercle.  Cela représente  

     le contour donc le périmètre. O est le centre du cercle.  

    Un cercle est la ligne qui relie tous les points situés à la 

     même distance du centre O. Cette distance est égale à 

     la mesure du segment OA : c’est le rayon. L’ouverture du  

     compas correspond au rayon. 

 

  Le diamètre est la ligne qui sépare le cercle en 2 parties 

  égales en passant par le centre O. Il est égal à 2 fois le rayon… 
          

Une corde joint 2 points distincts du cercle. Le diamètre est la  

plus grande corde. Un arc est une portion de cercle délimitée  

par deux points. 

Un disque est une région du plan limitée par un cercle.                                                          
Cela représente l’aire du cercle. 

LE CERCLE.      Cette figure tracée au compas est un cercle.  Cela représente  

     le contour donc le périmètre. O est le centre du cercle.  

    Un cercle est la ligne qui relie tous les points situés à la 

     même distance du centre O. Cette distance est égale à 

     la mesure du segment OA : c’est le rayon. L’ouverture du  

     compas correspond au rayon. 

 

  Le diamètre est la ligne qui sépare le cercle en 2 parties 

  égales en passant par le centre O. Il est égal à 2 fois le rayon… 
          

Une corde joint 2 points distincts du cercle. Le diamètre est la  

plus grande corde. Un arc est une portion de cercle délimitée  

par deux points. 

Un disque est une région du plan limitée par un cercle.                                                          
Cela représente l’aire du cercle. 

http://fr.wikipedia.org/wiki/Arc_%28g%C3%A9om%C3%A9trie%29
http://fr.wikipedia.org/wiki/Arc_%28g%C3%A9om%C3%A9trie%29

